

“金正恩的男人”们消失后未回归

疑已被内部清洗



图为今年8月18日《劳动新闻》报道的朝鲜第一委员长金正恩访问连丰科学家修养所时随同访问的国防委设计局长马元春(音,中),右侧是军方总政治局长黄炳瑞。

韩媒23日报道,朝鲜最高领导人金正恩在消失了40天之后重返公众视野,但是“有些人没有回来”。曾经被认为是“金正恩的男人”们缺席金正恩近期的活动,引发外界猜测朝鲜正在进行内部秘密清洗。

■ 据《中国日报》

一号人物:国防委设计局长马元春

首先,被称为“金正恩的男人”一号人物的国防委设计局长马元春(音,58岁)已经失踪66天了。曾是白头山建筑研究院设计员的他深得金正恩的信任,在金正恩执政后的2012年5月当上了劳动党副部长(次官级别)。被朝鲜宣传成是金正恩时代的代表性建筑物的江原道马息岭滑雪场和平壤纹绣水上乐园等都是马元春的作品。这些功劳得到金正恩的认可,甚至还获得了中将

(两颗星,相当于韩国的少将)的军衔。金正恩访问施工现场时,他总是站在他身边。但是,他没有随同金正恩访问施工现场。经历伤病后重新亮相的金正恩的第一个公开日程(14日《劳动新闻》报道)是访问卫星科学家住宅地区,但马元春没有亮相。22日官方媒体报道了金正恩访问连丰(音)科学家修养所的消息,当时也没有看到马元春的身影。

对朝情报负责人表示,“8月中旬,马元春的最后一次公开活动是访问连丰科学家修养所的施工现场”,“马元春在劳动党核心干部中算是比较年轻的,应该不存在健康问题,但连丰科学家修养所建成后的第一个视察活动他却缺席,这说明这中间可能发生了一些变故”。

军部:李炳铁、李英吉

军部也有异常状况。“航空及反航空司令官”李炳铁(66岁,相当于韩国的空军参谋总长)在《劳动新闻》19日报道的金正恩参观空军训练现场的新闻中也不见其踪影。

最高领导人拄着拐杖视察现场,而作为司令官的李炳铁却没有理由缺席,而是由崔学成(音)参谋长代为出席。李炳铁也是被金正恩封为最高人民会议大议员并授予勋章的亲近人物。他和对空军尤其关注的金正恩用耳语交谈的画面在朝鲜电视台被多次播放,所以有分析认为这说明他已经牢牢巩固了军部实权人物的地位。李炳哲在上月25日的最高人民会议上被选为国防委员,所以他失踪后坊间的质疑更加高涨。

朝鲜军总参谋长李英吉(音,59岁)也成为了情报当局关注的对象。虽然今年夏天公开活动并不多,但被确认参加了最高人民会议,被认为一切正常。但在本月19日报道的金正恩接见仁川亚运会金牌选手并举行庆功宴的新闻

中并不见他的身影。大部分选手都是现役军人,所以军部实权人物全都出席了这一活动,唯独只有李英吉缺席。他的位置被副总参谋长吴金哲代替。

内阁:邮政相沈哲浩

内阁方面也似乎免不了经历阵痛。邮政相沈哲浩(音)是金正恩在接班时期构建权力时为其鞍前马后效劳的前社会安全部部长沈昌完(音)的儿子,2012年初被提拔。但是,上周访问平壤的埃及企业Orascom的会长萨维里斯没能见到邮政相,而是由副相(次官)代为见面。

执政党负责人表示,“我们掌握了可靠情报,朝鲜最近肃清了以邮政相为首的6名官员”。

张成泽派系:体育巨头张雄

朝鲜体育界巨头、国际奥委会(IOC)委员张雄(76岁)也被传遭到了肃清。据说因为涉嫌贪污和向海外转移资产等而被结束了“政治生命”。体育人士出身的某脱北者表示,“据我所知,被认为是张成泽派系的张雄在当时的调查过程中被查出侵吞IOC赞助资金并向海外账户转移秘密资金,所以遭到了肃清”。事实上在金正恩为犒劳参加仁川亚运会的朝鲜选手团而举行的宴会中,张雄并没有出席。但是据说朝鲜当局考虑到张雄在国际体育界的影响力,最小限度地允许了张雄的活动。这也就为张雄上月底亮相平壤国际职业摔跤大赛现场等进行少量的公开活动作出了解释。

统一部官员分析道,“金正恩一直以来都有这么一个倾向,那就是采取主要肃清动作前后会长时间回避公开亮相”。也就是说,在他因为健康异常出现的这段统治空白期,他很有可能采取了肃清行动。

外交部批美军在日本布置反导预警雷达

据新华社报道 关于美军在日本布置反导预警雷达,外交部发言人华春莹23日表示,个别国家推进亚太反导部署,谋求单边安全,不利于地区战略稳定与互信。

据报道,美军日前将反导预警用“X波段雷达”运至日本京都府的美军经之岬通信所,该雷达预计将在年内正式启用。

华春莹当天在例行记者会上表示,个别国家推进亚太反导部署,谋求单边安全,不利于地区战略稳定与互信,不利于东北亚和平稳定。特别是在当前地区形势复杂敏感的背景下,上述行动更是令人关切。

华春莹说,中方认为,有关国家应从地区和平稳定大局出发,致力于通过政治外交途径维护地区安全,不能以此为借口,做损害他国安全利益的事。

作为美国东亚导弹防御体系的组成部分,X波段雷达可对重点地区开展精确监控,精确追踪来袭弹道导弹轨迹,引导美军发射拦截导弹。美军在日本部署的第一部X波段雷达2006年安装在日本北部青森县津轻市航空自卫队车力基地。

美国媒体说,美军太平洋司令部和国防部导弹防御局一直在东南亚地区为第三部X波段雷达选址,打算建立一个弧形雷达网,以更精确跟踪弹道导弹。

俄罗斯社会政治研究中心主任弗拉基米尔·叶夫谢耶夫说,这是美国在亚洲部署的新式反导系统,从阿拉斯加到日本、韩国和澳大利亚,五角大楼正在打造一个“反导弧”,目的在于牵制中国。

中国地铁车辆将出口美国

据新华社电 记者从中国北车股份有限公司获悉,北京时间23日,美国马萨诸塞州交通局正式批准向中国北车采购284辆地铁车辆,装备波士顿红线和橙线地铁。这是中国轨道交通装备企业在美国面向全球的招标中首次胜出。

据北车美国公司总经理卢西伟介绍,这284辆地铁列车包括152辆橙线车、132辆红线车,于今年5月面向全球招标,中国北车与全球轨道交通装备制造企业分别投标。最终中国北车胜出。这也是继中国北车2011年获得法国罐车的订单后,再次获得欧美国家的轨道交通装备整车订单。自此,中国北车轨道交通装备实现了亚洲、欧洲、非洲、北美洲、南美洲、大洋洲六大洲的覆盖。

中国北车是世界最大的地铁车辆供应商,近五年来占据全球地铁车辆22.4%的市场份额。

波士顿地铁始建于1897年,是世界上最早建成地铁的城市之一。作为世界上城市轨道交通历史最为悠久、线路最为密集的国家之一,美国对城市轨道交通车辆具有持续的需求。

加拿大议会大楼枪战2死1伤

枪战时总理正在楼内开会 枪手或与ISIS有关

星报综合报道 加拿大首都渥太华22日发生枪击事件,一名枪手先枪杀了国家战争纪念碑一名执勤士兵,打伤一名卫兵,随后逃进附近的议会大楼,与警卫发生激烈枪战,最终被击毙。加拿大公共安全部发表声明,宣布将国内恐怖主义威胁级别从轻微调高至中度。

凶手先在国家纪念碑前开枪打死一名士兵。现场一名建筑工人告诉记者,他听到了枪响,然后看到枪手劫持了一辆黑色轿车,司机下车后,枪手开车来到议会的中央大楼。枪手穿黑色衣服、蓝色牛仔裤并以围巾蒙面,手持长枪。

目击者马克·安德烈·维奥表示,他看见一名男子跑进议会大楼一个党团

会议场所,身后是尾随而来的警察。然后有警员大喊了一声“寻找掩护”。他表示随后出现了“10、15、可能20声枪响”,很可能是一件自动武器在开火。

枪击事件发生时,加拿大总理斯蒂芬·哈珀正在议会大楼内与保守党同僚开会,并发表演讲。有目击者称,枪手跑过了哈珀所在的房间,在20米开外的议会图书馆入口处被打死。哈珀随后从议会大楼安全离开,其后宣布取消原定与本年度诺贝尔和平奖得主马拉拉的会面。

加拿大媒体报道,被击毙枪手为32岁的加拿大男子迈克尔·泽哈夫·比博,来自加拿大魁北克,阿尔及利亚后裔。加拿大警方此前已经将他列为“高度危

险”的可疑人物,并且没收了他的护照,防止他前往国外作战。

美国官员称,比博原名为迈克尔·约瑟夫·哈尔,已皈依了伊斯兰教。比博的名字曝光后,社交网络上很快出现一张他的照片。据悉,该照片是由一个与“伊斯兰国”(ISIS)有关联的账号发布的。在这个账号的关注者中,还有前一天在魁北克驾车撞死加拿大士兵的马丁·库蒂尔·鲁洛。目前该账号已经被关闭。

本月7日,加拿大联邦议会授权政府对“伊斯兰国”极端组织进行空中打击。不久后,“伊斯兰国”公布一份报复西方国家对其空袭的目标国家名单,其中包括加拿大。

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2014288期
中奖号码:04、08、12、13、14

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	42	100	4200
三等奖	561	10	5610

本期投注总额:30002元,奖池奖金:26213元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2014288期
中奖号码:02、03、05、09、12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	149	63	2355
二等奖	8090	3209	10

六省市投注总额:1028138元,安徽投注总额:364006元
奖池奖金:1360390元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第14288期 中奖号码:245

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	3967	1040	41
组选3	0	346	0
组选6	11882	173	286

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第14288期 中奖号码:24529

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	17	0	100000

全国投注总额 9256104元 本省投注总额 263212元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告 第2014288期 中奖号码:100

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	14043	303	1040
组选三	10107	164	346
组选六	0	0	173

全国投注总额:47748812元,安徽投注总额:968682元

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2014123期 中奖号码:红色球号码01、06、11、17、28、33 蓝色球号码:05

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	31	0	5504877
二等奖	447	10	43767
三等奖	2335	62	3000
四等奖	86030	2516	200
五等奖	1312289	42520	10
六等奖	13558336	472763	5

全国投注总额:374248054元,安徽投注总额:12814230元
奖池奖金:66611994元